## ÖFB und Austrian Airlines: Neue Ära für das Nationalteam beginnt!

Austrian Airlines wird ab 2025 die offizielle Airline des österreichischen Fußball-Nationalteams und fliegt zu WM-Qualifikationsspielen.



Wien, Österreich - Ab dem 1. Jänner 2025 wird die österreichische Fluggesellschaft Austrian Airlines die offizielle Airline des österreichischen Fußball-Nationalteams der Männer. Diese Partnerschaft wurde heute vom Österreichischen Fußball-Bund (ÖFB) bekanntgegeben. Austrian Airlines wird das Team zu sämtlichen Qualifikationsspielen für die Fußball-Weltmeisterschaft 2026 in den USA, Kanada und Mexiko sowie zu den Spielen der Nations League fliegen. Michael Trestl, CCO von Austrian Airlines, erklärte: "Austrian Airlines und der ÖFB verkörpern gleichermaßen Österreich und sind damit wichtige Botschafter unseres Landes in der Welt. Daher ist es für uns eine besondere Freude, zukünftig mit dem ÖFB zusammenzuarbeiten." Diese Kooperation zielt darauf ab,

sowohl dem Team als auch dem Betreuerstab ein erstklassiges Reisen mit österreichischer Gastfreundschaft zu ermöglichen.

## Eine Tradition im Dienste des Fußballs

Austrian Airlines ist eine Traditionsmarke in Österreich, gegründet am 30. September 1957, und hat im Laufe der Jahre eine bedeutende Rolle im internationalen Luftverkehr gespielt. Als bekanntes Symbol des Landes wird die Airline künftig auch eine Schlüsselrolle bei den Reisen des Nationalteams übernehmen und somit den österreichischen Fußball auf internationalem Parkett unterstützen. Die Geschichte der Airline ist geprägt von zahlreichen Meilensteinen, einschließlich ihrer Integration in die Star Alliance im Jahr 2000 und der Übernahme von Lauda Air im Jahr 2002. Diese Partnerschaft mit dem ÖFB zeigt, dass Austrian Airlines nicht nur eine Airline ist, sondern auch ein wichtiger Teil der österreichischen Identität, insbesondere im Sportbereich.

Mit dieser Partnerschaft möchte der ÖFB die bevorstehenden Herausforderungen im internationalen Fußball optimal unterstützen und gemeinsam mit Austrian Airlines ein Zeichen für österreichischen Sportgeist setzen. Die umfangreiche Erfahrung und die Werte von Austrian Airlines in Bezug auf Qualität und Gastfreundschaft werden dem Nationalteam während der entscheidenden Spiele von großem Nutzen sein, wie man in der langen Geschichte dieser herausragenden Fluggesellschaft sehen kann, die in den letzten Jahrzehnten immer wieder ihre Bedeutung unter Beweis gestellt hat, wie dazu Wikipedia berichtet.

Details	
Ort	Wien, Österreich
Quellen	<ul><li>www.laola1.at</li></ul>
	<ul><li>de.wikipedia.org</li></ul>

## Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at